
 

 

București, România, 1 martie 2024 

În urma procesului de jurizare realizat în cadrul Finalei Competiției din 29 februarie 2024, Samsung România 

împreună cu partenerii Junior Achievement România, Google România și Impact Hub Bucharest anunță câștigătorii 

celei de-a treia ediții Solve for Tomorrow România:  

• Premiul I – acordat echipei Roboped, Colegiul Național Pedagogic Regina Maria, Ploiești – câte un  telefon 

Samsung Galaxy S24 Ultra 256GB pentru fiecare membru al echipei. În plus, echipa va beneficia de o vizită 

oficială la biroul Google România, în cadrul căreia va avea parte de o sesiune de Q&A cu reprezentanții 

companiei, în vederea obținerii de informații cu ajutorul cărora să-și poată continua dezvoltarea ideilor 

după finalizarea Competiției.  

 

• Premiul II – acordat echipei Feel the energy, Colegiul Național Alexandru Odobescu, Pitești – câte un 

telefon Samsung Galaxy Z Flip5 256GB pentru fiecare membru al echipei. În plus, echipa va beneficia de un 

training online susținut de un trainer certificat Google.  

 

• Premiul III – acordat echipei The STS Danubius, Colegiul Național Costache Negri, Galați – câte un ceas 

Samsung Galaxy Watch6 clasic pentru fiecare membru al echipei. În plus, echipa va beneficia de un training 

online susținut de un trainer certificat Google.  

Premii speciale: 

• Popularity Award  – acordat lui Teodor Cosmin (echipa APH), Liceul Teoretic Traian, Constanța – 1 x 

telefon Samsung Galaxy A54, 256 GB. În plus, câștigătorul va beneficia de un training online susținut de un 

trainer certificat Google.  

 

• Social Ambassador – acordat Andreei Valentina Mihai (echipa Roboped), Colegiul Național Pedagogic 

Regina Maria, Ploiești – 1 x Samsung Galaxy Tab S9 11”. În plus, câștigătorul va beneficia de un training 

online susținut de un trainer certificat Google. 

 

• Best Teacher – acordat prof. Mihaela Vâjâitu (coordonator echipă Șercan – Zmeul Zmeilor), Liceul Teoretic 

Jean Monnet, București – 1 x videoproiector The Freestyle Gen2 și 1 x Galaxy Buds2 PRO. În plus, 

câștigătorul va beneficia de un training online susținut de un trainer certificat Google. 

 

Conform regulamentului disponibil aici, reamintim următoarele: 

Câștigătorii vor fi anunțați despre faptul că au fost desemnați câștigători pe adresa de mail cu care s-au înscris în 

competiție. 

Câștigătorii premiilor oferite în cadrul competiției Solve for Tomorrow nu au posibilitatea de a primi 

contravaloarea în bani a premiilor sau schimbarea acestora cu alte bunuri și nici să solicite schimbarea 

parametrilor/caracteristicilor premiilor. 

https://images.samsung.com/is/content/samsung/assets/ro/terms-and-conditions/Competitia-Solve-for-Tomorrow-editia-a-III-a-act-aditional.pdf


Premiile, constând în produse, vor fi livrate câștigătorilor prin curier, în termen de maxim 30 de zile lucrătoare de 

la data desemnării lor. 

În momentul intrării efective în posesia premiului, câștigătorii trebuie să semneze un proces verbal de predare 
primire a premiului care va cuprinde următoarele date personale ale câștigătorului: nume, prenume, semnătură. 
Refuzul de a semna orice document ce atestă atribuirea efectivă a premiului conduce la pierderea dreptului 
câștigătorului de a intra în posesia premiului.  
 
În vederea validării, Organizatorul va contacta persoana care a înscris ideea câștigătoare, prin email, pentru a 
obține datele necesare înmânării premiilor (adresa de livrare a premiului, nume, prenume, număr de telefon) 
precum și datele necesare în vederea declarării și achitării obligațiilor legale (nume, prenume, CNP).  
 

Samsung România mulțumește tuturor participanților pentru implicarea și determinarea de care au dat dovadă 

pe parcursul celei de-a treia ediții a competiției Solve for Tomorrow!  

Idee cu idee schimbăm viitorul! 


